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Nowy Styl 
Krótki opis 

Nowy Styl jest liderem kompleksowych rozwiązań meblowych dla przestrzeni biurowych i miejsc użyteczności publicznej. Firma powstała w 1992 r. zaczynając od produkcji kilku modeli krzeseł. Dziś mamy ponad 220 linii produktowych, dostarczamy do ponad 70 krajów na świecie, a 84% sprzedaży jest realizowane poza Polską. W 2024 r. osiągnęliśmy przychody 306,7 mln euro, co dało nam 3 miejsce wśród największych producentów mebli biurowych w Europie. 
Za naszym sukcesem stoi przede wszystkim zarządzanie oraz ekspansja międzynarodowa m.in. poprzez 10 przeprowadzonych akwizycji. Przejmując zagraniczne podmioty łączyliśmy kompetencje, integrowaliśmy struktury i portfolio produktów. Jesteśmy dumni, że dziś na wszystkich rynkach funkcjonujemy pod wiodącą marką Nowy Styl.
Angażujemy się również w działania w kierunku zrównoważonego rozwoju, wprowadzamy nowe ekologiczne materiały, obniżamy emisję CO2, a niedługo otworzymy fabrykę do ponownego przetwarzania mebli w Niemczech. W 2025 r. Nowy Styl po raz czwarty został wyróżniony Platynowym Medalem EcoVadis. 
Pod koniec 2024 r. firma zatrudniała około 3500 pracowników. Mamy własne oddziały w 11 krajach takich jak: Polska, Niemcy, Francja, Szwajcaria, Austria, Holandia, Wielka Brytania, Czechy, Słowacja, Węgry, ZEA. Zakłady produkcyjne znajdują się w Polsce, Niemczech i Szwajcarii. Codziennie pracujemy w oparciu o fundamentalne wartości: ambicja, uczciwość, pokora i tolerancja.




Więcej informacji:
Patrycja Grzybowska-Rybak
patrycja.grzybowska@nowystyl.com
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